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o) Tevikd o gotieg sivar o1 E'(—y,0) kar E(y,0) omdte tdpa mov givar E'(-3,0) xon E(3,0)
AA'=20
ovumepaivovpe 0tLoyvel ¥ =3. Akoun AA'=12 = 20=12=0=06

Téhog sivar P2 =’ -y =>p? =6"-F = p* =36-9=p* =

Ondte kKou eneldn n EMLelyM £xel eotieg otov dova XX éxel e€icmon
2 2 2 2

a® P° 36 27

B) Tevikd ot kopvég pucpod dEova eivar ot B'(0,—B) kor B(0,B) omote tdpa mov eivon
B'(0,—4) ko B(0,4) ovpmepaivovpe 6t ioydel f=4 . Akopn e=-=>==-=y= %a
o

2
Téhog eivan B> =’ —y*> = 4* =a’ —(gaj =16=0a’ —%az =16-25=160° = o’ =25

[Tpoeavmg N EMdenym éxet eotieg otov GEova XX omdte €xel e€iowon
2 2 2 2
y

X—+y—2=1:> +—
B 25 16

Tevikd o1 kKopueég Tov peydhov GEova eivor ot A'(—a,0) ko A(a,0) , evd Tov pkpod GEova
givar B'(0,—B) xar B(0,B). Omote tdpa mov eivor A'(=7,0) , A(7,0) , B'(0,—5) ka

B(0,5) cvunepaivovpe 0Tt toyvet a=7 kar f=35

H é\ewyn €xet eotieg otov a&ova X'X omdte £xel e€icmon :

I'evikd ot KopveEg Tov peydiov a&ova givat ot A'(—a,O) Ko A(a,O) , EVO TOV pKpov GEova
givar B'(0,—B) xar B(0,B). Omote tdpa mov eivon A'(-9,0) , A(9,0) , B'(0,—8) ka

B(0,8) ovpmepaivovpe 6L oxdet 0 =9 kar f=8
2 y2 X2 y2
H é\ewyn €xet eotieg otov a&ova X'X omdte £xet s&wcocm —+ B_ =1= o1 +=— A

Tevikd ot eotieg eivan ot E'(—y,0) kon E(y,0) omote tdpa mov eivan E'(—4,0) kon E(4,0)

ocoumepaivovpe 6Tt oyvel y =4
AA'=20
Axopn AA'=10 = 2a=10=a=5
Téhog eivar P° =a’ —y>* =p*=25-16=9
2 y2 2 y2
Ondte Ko enedn n EAAeyn €xel eotieg oTov dEova X' X €xet 8&160)611 —+ B— =l=>— >3 + 3 =1

T'evicd ot eotieg eivan ou E'(—y,0) kon E(y,0) omote tdpa mov eivar E'(-3,0) kar E(3,0)

coumepaivovpe 6t oyveL Y =3
BB'=2f

Axoun BB'=12 = 2B8=12=p=6
Téhog eivar o =B*+y> =36+9=45

2 2 2 2

Omndte ko gneldn n EMLewyn €xet eotieg otov GEova X'X &xel e&icwon 1 — +y— =1l=—+— Y =1
o

B’ 45 36



Tevikd ot gotieg eivon ot B'(—y,0) xon E(y,0) omdte tdpa mov sivar E'(—5,0) kar E(5,0)

ocvpumepaivoovpie Ot oyveL Yy =5
BB'=2f

Axoéun BB'=16 = 28=16=p=8
Téhog sivor o =p> +7y° = o’ = 64+25=89

2 2 2 2
Omodre ko emeldn n EAkeyn €xe eotieg otov dEova X'X €xet e€icoon : — + é =1= ;—9 + é

Tevikd ot gotieg eivan ot E'(—y,0) ko E(y,0) ondte tdpa mov givar E'(-12,0) ko E(12,0)
ocvumepaivovpe Ot woyvel Y =12

y 12 12
Axoun e=—=>—=—=a0a=13

a 13 «a
Téhoc sivon P> =a® —y° =169 —144 =25
2 yZ 2 y2
Omndte kot enedn n EAelyn €xel €0Tiec 6TOV AoV X' X €xeL aégtcsmcm —+ B— =1l=— 169 +— T

Tevikd ot eotieg eivan ot E'(—y,0) kon E(y,0) omote tdpa mov givan E'(—4,0) kar E(4,0)

ovumepaivovpe Ot woyvel y =4

Axoun s=1:>z=i:>a=6
o 3 «
Téhog sivan P° =’ —y> =36-16=20
2 y2 X2 y2
Ondte kan enedn N EALeWYN €xel eoTieg oTOV AEOoVa X' X €)eL sa’;woxm —+ 57 =1=— 36 +— 0"

Tevikd o1 kKopueég Tov peyddov dEova eivan ot A'(—a,0) kar A(a,0) omote Tdpa oL givar
A'(-5,0) xar A(5,0) ovpmepaivovpe 6t o del o =4
v_ 2_Y

Akoun e=—=—==-=7y=2
Hn v 5 5 Y
Téhoc eivon P> =a® —y> =25-4=21
2 y2 X2 y2
H é\kewym éyel eotieg otov d&ova X'X omdte €xet sé’;,tcscocn —+ B_ =l=— s +— T

Tevikd o1 Kopueég Tov peyddov GEova eivan ot A'(—a,0) kar A(a,0) omote Tdpa oL givar
A'(-8,0) k. A(8,0) ovumepaivovpe otiioydel o =8
v_ 1 v

Axoun e=—=>—=—=v=4
un v 2 8 Y
Téhoc eivon P* =a’ —y° =64-16=48
2 y2 X2 y2
H éMewym €yet eotieg otov dEova X'X omdte €xet séw(ocn —+ B_Z =l= a + %

I'evikd o1 KopLEES TOL pkpoy dEova eivat ot B' (O, [3) Kol B(O,B) 0TOTE TOPO TOL Elvor
B'(0,-6) ko B(0,6) copnepaivovpe ot ioyder P =6

Axoun 8:1:>£:1:>1(—i
o

5 a 5

2
Téhog eivan B° =a2—72:>62=a2—(gaj = 36-25=250"-160" = a* =100



2 2

2 2

. . . . ' r . y .y
H &é\ewyn éxel eotieg otov dEova X'X onote £yet e€icwon : — +—=1=>—+—=
wn ex; G g XEL €€ n o B 100 36

Ievikd o1 KopvEES Tov peydlov dEova etvat ot A'(—a,O) Kol A(a,O) 0TOTE TMOPO. TOL Elvarl
A'(-13,0) xar A(13,0)cvpunepaivovpe 6t ioyder a=13

. Yy S5 _ ¥
Axkopn e=—=>—=—
M T 1313

Téhoc eivon P> =a’ —y° =169-25=144

=>v=5

2 2

2 2
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